

【2022-23 過去問解きまくり！行政法 訂正表】2022年09月20日現在

ページ	問題番号 タイトル	行数	誤	正	備考
511	問題 147	肢 5 3 行目	(行政事件訴訟法 <u>39</u> 条の 5 第 2 項)	(行政事件訴訟法 <u>37</u> 条の 5 第 2 項)	2022/09/20 訂正
724	ガイダンス	3 行目	成年被後見人・被保佐人	削除	2022/05/18 訂正
725	必修問題の 解説	肢 3 2 行目	条項として整理されている。 <u>たとえば、成年被後見人などである</u> (国家公務員法 38 条, 地方公務員法 16 条)。	条項として整理されている (国家公務員法 38 条, 地方公務員法 16 条)。	2022/05/18 訂正

※「掲載日」は、上掲訂正情報が L E C ホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』
(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>) に掲載された日付です。